

部分主將回歸 4輪不勝求分若渴

熱刺出重「鎚」博反彈



熱刺飽受傷兵問題困擾，之前展現的爆發力無以為繼，連續4場聯賽不勝，日前才艱苦保住和局有分落袋。這支求分若渴的北倫敦豪門，將於本港時間8日凌晨英超快車迎戰「鎚仔軍」韋斯咸，隨着部分主將或傷癒或刑滿復出，勢必傾盡全力好好借助主场球迷的力量重振聲威。(now611及621台周五4:15a.m.直播)

◆香港文匯報記者 梁志達



◆尼克普比(中)要到接近季尾才可再為紐卡素把關。資料圖片



◆古路施夫斯上仗為紐卡素一箭定江山擊敗曼聯。資料圖片

熱刺自從上月底擊敗水晶宮後，連續3輪英超都全失3分，先是遭車路士橫掃輸1:4，再以1:2不敵狼隊及阿士東維拉。直到周一的大戰，熱刺臨尾逼和曼城3:3才總算有分落袋。雖然全場控球時間得42%，但在「藍月兵團」多番揮霍機會的情況下，熱刺射中框的機會卻與對手同有4次，而陣中王牌射手孫興民與瑞典進攻中場古路施夫斯雙雙貢獻1傳1射，亦展現出球員應有的拚勁。

熱刺由季初普斯迪高路予人喜出望外的高踞榜首，到現時在第五位落後多賽1場領跑積分榜的阿仙奴9分，與球隊傷兵太多不無關係。後防重心雲迪尹和在中場支援孫興民的得力幫手占士麥迪臣兩大今季新援，以及中場實坦古亞和翼鋒比利錫是役繼續倦勤，然而另一主力中堅基斯甸羅美路終於刑滿復出，前鋒李察利臣亦傷癒可候命，讓普帥有更多選擇可在今仗重「鎚」出擊。

韋斯咸落後熱刺6分排積分榜中游，雖然近5仗贏了4場，但不計歐霸盃的兩場，聯賽表現只屬中規中矩，客場大敗給賓福特後連挫諾定咸森林與般尼，惟剛戰主场又被水晶宮逼和1:1。球隊季初硬碰曼城及利物浦兩支傳統勁旅都大敗1:3，這次對陣另一支爭四強敵熱刺，即使陣中只有射手米查利安東尼與缺陣，也未必能輕易擺脫對上3次在熱刺主场敗陣的命運。

紐卡素戰愛華頓前證門神養傷4月

至於同日將作客愛華頓的紐卡素，對上兩輪先後擊敗車路士及曼聯，近況對辦，惟對曼

聯時傷出的主力門神尼克普比昨日卻獲證實會因肩傷休戰大概4個月。對手「拖肥糖」剛小勝諾定咸森林為聯賽罰扣10分

療傷，但今季英超主场7戰輸了5場，沒有太明顯的優勢。(now622台周五3:30a.m.直播)

但換邊後4分鐘拉耶出迎接角球判斷出錯，被伊利查艾迪巴約頂破大門。拉耶在57分鐘落地接巴里的窄角度射門時，又讓皮球在腋下「漏油」入網，主隊一度反超前3:2。上月贏賓福特的莫勝功臣夏維斯在60分鐘的入球挽回阿仙奴士氣，最終更憑賴斯接應奧迪加特

傳中頂入絕殺一球。在賽後記者區接受訪問時，阿仙奴主帥阿迪達被問到拉耶的兩個失誤時卻沒有直接回應，「這刻會有很多關於門將的談論點，但要說成是送了兩球大禮給盧頓這又公道嗎？」阿迪達承認，是球隊自己失球令形勢更艱難，好在「球員展現出

門志，去拚搏，顯示了我們不言棄的素質。」蘭斯達爾的正選位置今季被賓福特借將拉耶搶去，賽後有指擔心他會成為隨時自爆的計時炸彈，未知蘭斯達爾又有否重奪正選的機會？

門將拉耶兩失誤 憂隨時炸爆「廠」



◆韋斯咸前鋒查洛保雲今季狀態對辦。資料圖片

香港文匯報訊(記者 梁志達)阿仙奴本港時間昨日凌晨作客護級弱旅盧頓，要飽受驚濤駭浪才憑藉迪格蘭賴斯的補時絕殺險勝4:3。

不過，「兵工廠」成功留在英超領頭位置，卻暴露了門將大衛拉耶這枚「計時炸彈」隨時可誤大局的「威力」。

原本預期阿仙奴可輕鬆在盧頓主场拿下英超4連勝，雖然結果亦收下了3分，但過程卻幾經波折。他們第20分鐘利用快開界外球，由布卡約沙卡右路橫傳馬天尼利射入拔得頭籌，但盧頓很快憑奧索左路射

爆拉耶把守的龍門近柱扳平。阿仙奴臨完半場由加比爾捷西斯頂成2:1，

但換邊後4分鐘拉耶出迎接角球判斷出錯，被伊利查艾迪巴約頂破大門。拉耶在57分鐘落地接巴里的窄角度射門時，又讓皮球在腋下「漏油」入網，主隊一度反超前3:2。上月贏賓福特的莫勝功臣夏維斯在60分鐘的入球挽回阿仙奴士氣，最終更憑賴斯接應奧迪加特

傳中頂入絕殺一球。在賽後記者區接受訪問時，阿仙奴主帥阿迪達被問到拉耶的兩個失誤時卻沒有直接回應，「這刻會有很多關於門將的談論點，但要說成是送了兩球大禮給盧頓這又公道嗎？」阿迪達承認，是球隊自己失球令形勢更艱難，好在「球員展現出

門志，去拚搏，顯示了我們不言棄的素質。」蘭斯達爾的正選位置今季被賓福特借將拉耶搶去，賽後有指擔心他會成為隨時自爆的計時炸彈，未知蘭斯達爾又有否重奪正選的機會？

門將拉耶兩失誤 憂隨時炸爆「廠」



◆迪格蘭賴斯(中)關心到飛起。法新社



◆拉耶(右)出迎欠準，被伊利查艾迪巴約頂破大門。路透社

帶起美國足運新熱潮

美斯當選《時代》年度運動員

職業生涯拿下8座「金球獎」的阿根廷球星美斯，獲選為《時代》雜誌2023年「年度運動員」。他轉會到美職球隊國際邁亞密，度過了開創性的一個賽季。

法新社報道，過去美國體育界在足球上的發展一直十分緩慢，但《時代》雜誌說，美斯已經為美國體育界帶來變革性的影響。《時代》雜誌評論說：「美斯今年與國際邁亞密簽下合約時，成功做到了看似不可能的事情：將美國變成一個足球的國家。」而他降臨美職，亦帶動



◆美斯加盟國際邁亞密，將美職人氣推上新的高峰。資料圖片

票、票價、商品銷售量和收視率的飆升。

今年36歲的美斯夏季與法甲球隊巴黎聖日耳門不歡而散後轉戰美國，7月首次代表國際邁

亞密亮相。這位去年12月率領阿根廷國足勇奪世界盃冠軍的球星，拒絕接受高薪轉會到沙特阿拉伯的球隊，而是改到美職展開新篇章。美斯立即對新東家發揮出關鍵作用，幫助球隊於擴大舉辦的聯賽盃奪冠，整個賽季他上陣14場，攻入11球，但季末受傷讓他無法領軍闖進季後賽。



◆美斯獲選為《時代》雜誌「年度運動員」。網上圖片

自言今夏曾想回巴塞

《時代》雜誌引述美斯表示，他離開法甲的第一選擇，是如童話般地重回西甲母會巴塞隆納，可惜因該隊財務問題而告吹，「我想回歸(巴塞)，但沒能實現。」他還透露，關於是否加入海外球員前往沙特聯賽的浪潮，「也考慮了很久，美職和沙特「這兩個選擇對我來說似乎都很有趣。」

◆中央社

有望故劍重逢 傳蘇亞雷斯或投國際邁亞密

香港文匯報訊(記者 梁志達)剛剛與巴西球隊甘美奧的球迷道別，蘇亞雷斯已經有心儀的下一站——有望與美斯這對昔日巴塞隆納的「MS」組合，在美國的國際邁亞密故劍重逢。

與美斯同樣今年都是36歲的蘇亞雷斯，自從2020年離開巴塞後與美斯分道揚鑿，美斯翌年轉戰法甲，再到現時的美

職，而蘇亞雷斯則是在去年離開馬德里體育會才告別西甲，並回到出道時的烏拉圭母會國民隊效力，再於今年轉赴巴西聯賽，為甘美奧上陣了53場比賽，入了27球。據外媒稱，蘇亞雷斯不排除會有獲邀加盟國際邁亞密的機會，與美斯的重組能為球隊帶來更多熱度，而兩人的技術水平亦可望幫助球隊取得佳績。



◆蘇亞雷斯與家人一同向甘美奧球迷道別。法新社

西班牙新星薩拉哥沙明夏做「仁」

香港文匯報訊(記者 梁志達)德甲衛冕冠軍拜仁慕尼黑昨日宣布，已達成協議，將於明年夏天從西甲球隊CF格蘭納達簽下西班牙新秀鋒薩拉哥沙，據報道這位22歲西班牙新進國腳，轉會費為1,500萬歐元。「拜恩(薩拉哥沙)是西班牙嶄露頭角的球員之一，我們關注他已經有一段時間了。」拜恩體育總監科恩特說，「他將增加我們的進攻選擇。我們祝他在格蘭納達



◆薩拉哥沙攻入巴塞兩球。資料圖片

公鹿「三分雨」挫紐約人晉季中賽4強

在昨天的美職籃(NBA)季中錦標賽8強中，密爾沃基公鹿主场迎戰紐約人，藉着阿迪圖尼保轟下35分，加上全隊狂入23個三分球，公鹿終場以146:122勝出，取得季中賽4強門票，將出戰印第安納溜馬。



◆阿迪圖尼保(右)領軍出線。美聯社

◆中央社